
答え：

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

2 15　 100　の荷物と、12　 950　の荷物があります。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 あいさんの体重は24　 400　です。あいさんのお姉さんの体重は

38　 200　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

④ 確認

4

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式：



1 0 0

2 8 0 5答え：

2 15　 100　の荷物と、12　 950　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。
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答え： 1 3 8 0
－ 2 4 4 0 0

－

＝
3 8 2 0 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 あいさんの体重は24　 400　です。あいさんのお姉さんの体重は

38　 200　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

④ 確認 答え

4

＜筆算スペース＞

80013
７

式：

１

80013

20038 40024

10

＜筆算スペース＞

5028

式：

5028

9501210015


